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PDusuxa — KaKas émxocmny caro6al
DusuKa 0As HAC He NPOCMO 36YK,
Pusuxa — ocroea u onopa

Bcex bes uckatouenus Hayx]

Tempaodsb
018 1a60pAMOPHbLIX U KOHMPObHbIX pabom no ¢u3uke
y4yeHu 7 Knacca MOBY Jluyei No6




JlabopamopHasa paboma Ne 1

Tema

Lens

lMpubopbl u Mamepuasnbl —MeH3ypKa,
-CMAaKaH ¢ 8o0oU,
-cocy0bl 019 U3MepeHUs.

BobinosnnHeHue pabomei.
1. Cxema onbima

LleHa OeneHus

2. Tabauya pe3ynbmamos usmepeHull u eblyucaeHul

Ne | HazsaHue cocyda 0O6vém Huodkocmu, Obvem cocyda
mn cm’ m’
1
2
3
3. Pacyemel

Ima=1cm®,  1m’=1000000cm’, 1cm>=0,000001m°

4. Bbigoo:




JlabopamopHasa paboma Ne 2

Tema

Lenb

Mpubopoel u Mamepuanesl

BoinonHeHue pabomeoi.
1.Cxema onbima

2.Tabauya pe3ysnsmamos usmepeHull u 8blqucaeHul

Ne | Yucno yacmuy 8 psody. JnuHa pada Pasmep o0Hol yacmuuysl. d
N L mm MM M

1

2

3

3. ®opmynsl u pacyemor: IMm=0,001m, 1M=1000MM3,

d—E
N

4. Bbigoo:




JlabopamopHasa paboma Ne 3

Tema

Lenb

lMpubopbl u Mamepuanesl

BoinonHeHue pabomeoi.
1.Cxema onbima

2.Tabauya pe3ysnsmamos usmepeHull u 8blvucaeHul

Ne HazsaHue mena Macca 2upb Macca mena, m
2 Ke

1

2

3

3. ®opmynel u pacyemsi: 12=1000me, 1Ke=1000¢2

4. Bbi800:




JlabopamopHaa paboma Ne 4

Tema

Lenb

AN
Mpubopsbl u Mamepuasnol
BobinosiHeHue pabomesi.
1.Cxema onbima
LleHa deneHus =
2.Tabauya pe3ysnsmamos usmepeHull u 8blvucaeHul
No | HazsaHue mena | O6vem 800bI 8 Ob6vem 8006l O6vem mena, V
MeH3YpKe, gmMmecme c mesiom, cm’ m
Vi, Mmn V,, Mn
1
2
3

3. ®opmynel u pacyemel: 1Mﬂ=1CM3, 1M3=1000000CM3,
V= V2 - V1

4. Bbigoo:




Tema

JlabopamopHasa paboma Ne 5

Lenb

Mpubopoel u Mamepuanesl

1.Cxema onbima

BoinosHeHue pabomeoil.

/\

/\

2.Tabauya pe3ysnsmamos usmepeHull u 8blvucaeHul

No Macca mena Obvem mena [l1o0mHocmb sewecmsa. p Ha3zsaHue
m, e V, cm’ 2/cm’ Ke/m> gewjecmea

1

2

3

3. ®opmynbl u pacyemel: Ima=1cm®, 1Im>=1000000cm®, 12=1000me, 1k2=10002

V=V2'V1
p=m/V

4. Bbi800:




JlabopamopHasa paboma Ne 6

Tema

Lenb

Mpubopsbl u Mamepuasi

BobinosnnHeHue pabomei.

1.Cxema onbima

ueHa oesneHus

2.Tabnuya pe3ynbsmamos uamepeHul U 8bl4ucieHul

Ne | Macca epy3o0s, Cuna PaccmosaHue HazeaHue mena Bec mena
m FH mexcoy P, H
2 Ke wmpuxamu, cm
1 Konbyo
2
3
4

3. ®opmynel u pacuemsi: 1Kk2=1000e, g = 9,8 H/ke = 10 H/ke

F=mg
F= F=
F= F=

4. Bbigoo:




JlabopamopHasa paboma Ne 7

Tema

Lenb

lMpubopbl u Mamepuanesl

BoinosnHeHue pabomeoil.

1.Cxema onbima

2.Tabauya pe3ysnsmamos usmepeHull u 8blvucaeHul

No 1 meno 2 meno

Muokocme | Bec mena | Bec mena e | Boimanku | Bec mena | Bec mena e | Boimanku
8 8030yxe | Muodkocmu sarowas | 8 8o30yxe | #UOKocmu | 8arowas

P, H P, H cuna P, H P, H cuna
F, H F, H
1 | Boda
2 | HaceiweH
Holl p-p
conu

®opmynel u pacdemel:  F=

F=P-P, F=

Bbigoo0:




Tema

JlabopamopHasa paboma Ne 8

Lenb

Mpubopsbl u Mamepuasi

1.Cxema onbima

BobinosnnHeHue pabomei.

A A

»_3?'.*?1
2.Tabauya pe3ynbsmamos uamepeHul U 8blvucaeHul
Bec npobupku ¢ Bec npobupku ¢ Boimankusarow,as lMosedeHue
No| neckom e s8030yxe rneckom 8 8ooe cuna npobupku 8 soode
P, H P, H F,H
1
2
3
3. ®opmynel u pacyemel: F= P-P; F =gpV P=mg

4.Bb1800:




Tema

JlabopamopHasa paboma Ne 8

Lenb

Mpubopsbl u Mamepuasi

BobinosnnHeHue pabomei.

1.Cxema onbima

LleHa OeneHus meH3ypKu=

LleHa OeneHus duHamomempa=

2.Tabauya pe3ynsmamos uamepeHul U 8blvucaeHul

T
._‘,lr-’%'
...l Y

v

4.Bb1800:

Bec mena 8 Ob6vem 800bI Obvem nocpyrceHHol | Boimasnkusaro losedeHue
No| e8030yxe ma=cm’ yacmu mena = 06vemy wasA cuna npobupkKu 8 sode
P, H 8bimecHeHHoU 8006l Fa H
be3 mena | Cmenom cm’ m
ma=cm’ ma=cm’
1
2
3
3. ®opmynesl u pacyemel: Fa=gp,.V + F= P=mg




Tema

JlabopamopHasa paboma Ne 9

Lenb

Mpubopsbl u Mamepuasi

1.Cxema onbima

BobinosnnHeHue pabomei.

=

2.Tabauya pe3ynsmamos uamepeHul U 8bl4ucaeHul

4.Bb1800:

Cuna Ha lneyo cunvi Cuna Ha lMneyvo cusnobi OmHoweHue cun u nney
No| neesol yacmu cnesa npasou yacmu crnpasa FJF, 0/4
pobiyaea &M pblyaza b M
Fl ’ H Fz, H
1
2
3
3. ®opmynel u pacyemei: Fi/F,=¢/¢
Fl/ F2 = Zg/ Z]:
Fl/ F2 = gz/ él:
F1/ F2 = Zg/e]:




Tema

JlabopamopHasa paboma Ne 10

Lenb

Mpubopsbl u Mamepuarsi

BobinosnnHeHue pabomei.

1.Cxema onbima

a

2.Tabauya pe3ynbsmamos usmepeHul U 8bl4ucieHul
Bbicoma Bec epysa lonesHasn AnuHa Cuna mazu | CosepwéH Kna
HaKA0OHHOU P,H paboma HAKAOHHOU F, H Has n, %
fnA0cKocmu A O naocKkocmu paboma
h m S, m A, I
3. @opmynel u pacyemel:
A,=Ph; A.=FS; n-=
AI‘I = An = An =
A Cc = A I = A c =
n = [7 = n =

4.Bb1800:




KoHmposnbHbie pabomei



KoHTponbHasa paboTta N2l no Teme «B3ammopencreme Ten.»

BAPMMAHT 1

BAPMAHT 2

Kakow nyTb npoxoguT noesza 3a 1 | KakoBa CKOpPOCTb BesiocuneamcTa, ecnm
0,5MWH, ABUrasACb CO CKOPOCTbIO 3a 0,5MuH oH npoexan 0,51km?
72Kkm/4?
*ungkoctb obbemom 31 nmeet maccy | 2 | Hanagmute maccy maliMHHOIO Macna,
2,76Kr. KakaAa 3To *KMAKOCTb? KOTOpPbIM 10 BEpXa HanoJiIHeHa byTbiNb
obbemom 1,517
Kakoe nameHeHne npomnsoLwwno B 3 | Noyemy Henb3s nepeberatb yauuy
ABUXEeHUM aBTobyCa, ecnm naccaxxup nepes 6M3K0 NAYLWNM TPAHCNIOPTOM?
OTKNIOHWUACA BNepeAa? dante [aliTe o6bACHEHME C UCNO/Ib30BaHUEM
0b6bsAICHEHME Habtogaemomy dU3NYECKMX 3aKOHOMEPHOCTEN.
ABNIEHUIO.
BAPMAHT 3 BAPUAHT 4
KaKkoBa CKOpOCTb MOTOLUMKANCTA, 1 | 33 KaKoe Bpems N/biBYLMIA MO TEYEHUIO
ecnu 3a 25MunH oH npoexan 45 kwm? peKkn NnoT nponaet 15km, ecnmn ckopocTb
TeyeHua 0,5m/c?
N3 Kakoro meTtanna U3rotoB/seHa 2 | )uaKoctb o6bemom 51 nmeet maccy
AeTanb, KoTopaa Nnpu obveme 20cm’ 5,15Kr. Kakada 310 XMAaKocTb?
nmeet maccy 0,17kr?
3

Noyemy noxkapHomy TpyaHO
yaepxaTb 6paHACNONT, N3 KOTOPOro
6beT Boaa? O6bAcHUTE ABNEHMeE.

Mouyemy Npu BbICTPeNe CHapaa U opyaune
Noly4atoT pasHble cKopocTn? O6bACHUTE
ABNEHME.







KoHTponbHasa pabota N22 no teme «CUJbl»

Yemy paBHa cuna, 4eNCTBYIOLLAA CO CTOPOHbI 3emMan
Ha Teno maccou 800r? Kakas ato cuna? N3obpasute
3Ty cuny rpaduyeckm B BbIbpaHHOM Bamu MacluTabe.

KakoBa macca Tena, eciv OHO AeNCTBYET Ha onopy ¢
cunoii 5H? Kakana ato cuna? U3obpasute aty cuny
rpaduyecku B BbIBpaHHOM BaMKn macluTabe.

Mopa aenctemem cunbl 600H npyKuHa,
yAepKnBaoLLaa KoNoaKy TOpmo3Horo bapabaHa,
cXKaTa Ha 1,5cm. lMopa aencTBmem Kakom cubl 3Ta
npyXuHa 6yaet cxKaTta Ha 2,5cm?

Ha gsuKyLwminca aBTomo6ub B rOPU30OHTAIbBHOM
HanpaB/eHUM AENACTBYIOT TPU CUAbI: CUNA TATU
asuratena 1,25kH, cuna tperHna 0,6kH n cnna
conpoTtmeieHua Bo3ayxa 450H. Yemy pasHa
paBHoAelcTBYOWAn 3TUX cnn? Caenate PUCYHOK.

Ha ypoke ¢ou13KyNbTypbl MasibiyMK paBHOMEPHO
CKOJIb3UT BHU3 NO KaHaTy. Moz AeicTBUEM KaKUX CUA
OCYLLECTBAAETCA 3TO ABuKeHue? CaenanTe puUCyHOK.

Mog AevicTBMEM KaKOW CU/bl COKpALLAETCA NPYXKMHa
Npu yMeHbLUEHUWN MacCbl NOABELIEHHbIX K HEW
rpysos?

KakoBa macca Tena, eciv oHo NpuTArnBaeTca 3emnen
¢ cunom 2,5kH? Kakas ato cuna? M3obpasute aty cuny
rpaduyeckm B BbIGpaHHOM BamMu MacluTabe.

C KaKol cuion aencTeyeT Ha NoABec Teso Maccol
0,67? Kakas ato cuna? M3obpasute aty cuny
rpadmyeckun B BbIGpaHHOM BaMKn MacLuTabe.

MapaloTUCT Maccom 65Kr paBHOMEPHO OMyCKaeTcs.
KakoBa cuna conpotusneHus, AeACTBYOWAA Ha
napawtoTtucta? CaenaiiTe PUCYHOK.

C nomoLLbto AMHaMoMmeTpa HPYCOK paBHOMEPHO
nepemeLLaloT no crtony. Mpu aTom Npy*KMHa
ANHaMOMeETpa »KecTKocTbio 40H/m pactaHyTa Ha
5cm. KakoBa cuia TpeHusa mexkay CTO/I0M U
6pyckom? Caenante pUCyHOK.

Ha KoHue rmbKoi AOCKMN CTOUT CNOPTCMEH,
NPUroTOBMBLUNIACA K NPbIXKKY. [pyroit KoHeL, 40CKM
3aKpenneH. B3aumoaencTBMemM Kakux Ten Bbi3BaHa
nedopmauma A0CKU?

MpuBeauTe NpuMepsbl ABNEHUN, Habatogaembix Ha
3emne, KoTopble 06BACHATCA AEACTBUEM CUJTbI
TAXKECTH.







KoHTponbHasa pabota Ned4 no teme « JAB/IEHUNE»

BapuvadnTtT 1

BapuanHnt 4

1. B 6aHKy Ha/IMTO MOJIOKO A0 BbICOTbI 12CM.
KakoBo gaBieHne MmosioKa Ha AHO 6aHKu?

1.TonwuHa cnoa mawmMHHOro macna 5mm. Kakoe
OaBNeHNE OHO OKasblBAEeT Ha MOBEPXHOCTb AETANN?

2.C KaKoi cunon gaBuT atmocdepa Ha CTeHy
KOMHaTbl AJAMHOM 4M 1 BbICOTOM 2,2M, eCc/n
atmocdepHoe gasneHne 650 mm prT.cT.?

2.[10 KaKoro ypoBHSA HanuTa BoAa B 6aHKYy,

2
MMetoLLyio naowaab AHa 90cm®, eciv OHa AaBuUT Ha
AHo ¢ cunon 15H?

3.0na Yero y proK3aKa AeNatoT LWMPOKME NAMKN?

BapuvaudHTt 2

3.BblIbeTcs M PTYTb U3 fOBEPXY HANOJHEHHOTO
CTaKaHa, ec/iM ero nepeBepHyTb B YALWKY C PTYTbiO?

1.KakoBa BbICcOTa ypOBHA NOACONHEYHOrO Mac/sa B
6yTbl/IKe, eC/IM OHO OKa3blBaeT AaB/ieHWe Ha AHO
465Ma?

Kakoe faBneHMe Ha ONopy OKasblBaeT MeAHbIl
3
umMnmHap obvemom 200cm”, MMmen naowanb onopbl
2
145cm?

3. Noyemy oCTpasn uria nerye BXOAUT B TKaHb, YEM
Tynasa?

BapuvaunTtT 3

BapumaunTt 5
1.Kakoe pgasneHune oKasbiBaeT HA AOCKY rBO34b,
naowagb OCTPUA KOTOPOro 0,7MM°, ecam no Hemy
yhapsoT ¢ cunoin 210H?
2.HaguTe gaBneHue Ha onopy KMpnuya, ecam
ero pasmepbl 35x18x6¢cm 1 OH onupaeTca
6onblIEN FPaHbO?
3.Kakoe ¢pusnyeckoe asneHne Mbl Habagaem,
Habupasa NeKapcTBO NUMNETKOMN?

1.KaKas XunAKOCTb OKa3blBaeT AaBaAeHNe Ha AHO
cocyaa 395kMa 6yayum HanuTa oo 50cm?

BapuaHT 6

1.Ha kakoit rnybuHe B mope gasneHue 824klMa?

2.B meH3ypKy BbicoToM 50cm 1 naowaabo gHa
10cm” HanUTlI BOZa MOPCKaA N MallMHHOE Mac/o
nopoBHy. KaKoBO AaBaeHUE KNAKOCTEN Ha AHO
cocyga?

2.B meH3ypKy BbicoToi 40cm 1 nNaowaabo gHa 12cm’

HaNUTbl BOAA MOPCKas U NOACONHEYHOE MAC/IO
nopoBHy. KakoBa cuna gaBneHna XUAKOCTENM Ha AHO
cocyga?

3. Mouemy ocTpoit lonaTow nerye BCKanbIBaTb
3eMJ1t0, Yem Tynon?

3.[118 Yero CeNbCKOX03ANCTBEHHbIE MaLLWHbI
CHabXKaloT ryCEHNL,AMM UIN KONECAaMU C LUMPOKUM
obogom?







